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令和５年 第 14回教育委員会定例会 会議録

１ 日時 令和５年 12 月 20 日（水） 午前９時～

２ 場所 小林市役所 ３階 第３会議室

３ 出席委員 中屋敷史生 大部薗智子 槇光子 園田貞哉 廣崎真美

４ 参与職員 日髙智子 園田恵津子 田村智宣 高妻司 山内寿朗

（調製職員）池北諭子

５ 説明職員

６ 会議内容

開会 9:00

中屋敷教育長 それでは、ただいまより令和５年12月13日付小林市教育委員会告示第16号

で招集されました、令和５年第14回小林市教育委員会定例会を開催したい

と思います。

それでは、議事に入ります。報告が２件あります。

まず、報告第27号 令和５年度小林市放課後子ども教室教育活動サポータ

ーの委嘱について、説明をお願いします。

高妻社会教育課主幹 報告第 27 号 令和５年度小林市放課後子ども教室教育活動サポー

ターの委嘱について、資料２ページのとおり、令和５年 11 月 1 日以降に２

名の追加ということでご報告を申し上げたいと思います。よろしくお願い

します。

中屋敷教育長 何かご意見等ありますか。よろしいですか。（はい）

それでは、次に報告第28号 令和５年度こばやし駅伝競争大会について、

説明をお願いします。

山内スポーツ振興課長 報告第 28 号 令和５年度こばやし駅伝競走大会について、12 月

３日に開催しました。資料４ページのとおり、１位が小林校区、２位が三

松校区、３位が西小林・幸ケ丘校区であります。今年につきましては、三

松校区が２チーム出していただいたということで非常に嬉しいことでした。

それと三松校区が昨年の５位から２位に上がりましたので、躍進賞という

ことになっております。区間賞につきましては、５ページに掲載しており

ます。以上です。
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大部薗教育長職務代理者 今年の駅伝競走大会は天気にも恵まれて、けがもなくスムーズ

にいって、記録の方も今までで一番早かったんじゃないかなという気がし

ました。記録の発表に時間がかかったりしていたのが、とても早かったな

と思いました。あと、この駅伝競走大会で、親子で走ってる選手の方がい

らっしゃって、今までそういう方はいらっしゃらなかったんですけど、親

子で走ったら何か賞をあげる形で考えたらどうかなと思いました。素晴ら

しい大会だったと思います。

山内スポーツ振興課長 来年の実行委員会がまたありますので、そこで提案をさせていた

だきたいと思います。

園田教育委員 私はこのこばやし駅伝大会は、野尻町が小林と合併した頃から、選手とし

て出場させてもらっていました。それから、その後は子供たちが、何度も

走っています。すごく思い出のある大会です。

その後はもう歳ですから、紙屋校区の役員としてのサポートをやってるん

ですけど、最近は昨年度から教育委員として車に同乗させていただいて選

手の走る姿を見させてもらっています。

今年も沿道で応援する方々を見ていたんですけど、その中で太鼓をたたい

て応援する方がいて、すごくいいなと思いました。

そこで提案なんですけど、大会の開会式が終わった後とか、１区の選手は

小学生ですけど、スタートした後に太鼓の演奏をやったらいいんじゃない

かなと思いました。

紙屋にそういう太鼓をするグループがあります。ずっとコロナで活動停止

状態だったんですけど、昨年あたりから紙屋のほぜまつりとかでも演奏を

披露していただいて、今年も演奏していただいたんですけど、すごくよか

ったんですよね。そういう人たちの発表の場も増えるし、励みにもなると

思います。

山内スポーツ振興課長 これにつきましても実行委員会が主体となってやっていますので、

そこにお諮りをさせていただきたいと思います。

中屋敷教育長 自主的に永久津はされていたので、自主的にそういうふうにされることは

あると思うんですよね。ただ輸送とかいろんなことがあるので、されるか

どうかは分からないところがあります。
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青太は高校生が主体になってダンスをしたり盛り上げますよね。だから、

そういう機運が高まれば、72 回ですので、ここは誰も生まれてないわけで

すよ。私たちも生まれてない頃から続いてきている伝統的な駅伝競走大会

なので、すごいことだと思うんですよね。

ただ、そこまでまだ機運が。でも今年は応援はすごく多かったと思います。

やっぱり伝統なんだなあと思いながら見ていたんですけど、また実行委員

会の方で課長の方から話をしてもらいたいと思います。

槇教育委員 以前からですけど、永久津という地域は皆さん一生懸命なってらして、前々

から練習したり、誰を今度は出そうとかいう話をよくお聞きしてて、今回

回ったときに、他の地区と違ってやっぱり永久津は応援者もそうだし、年

配の方もものすごく声を上げて応援されていたので、これは地域の一つの

セレモニーじゃないけどそういうものに根づいてるんだなあと思ってうれ

しく思いました。

もうちょっと他の地域も啓発したら、そういうふうに地域づくりの一環と

して駅伝というものに対して小林の市民は、昔から応援する気持ちがある

からいいんじゃないかなというのを感じました。永久津地区が本当に素晴

らしかったので、何かの時に伝えていただきたいなと思いながら、車の中

から拝見しました。

中屋敷教育長 山内課長よろしくお願いします。

よろしいでしょうか。（はい）

次回の開催について、お願いします。

池北調整職員 令和６年１月17日水曜日、午後３時30分から市役所３階 第３会議室で行

います。よろしくお願いいたします。

中屋敷教育長 以上をもちまして、定例会を終わります。お疲れさまでした。

閉会 9:30


